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Εξαιρετική Απόδοση στο Παγκύπριο Κύπελλο και Καταιγιστικός αριθμός
Διεθνών Δεσμεύσεων.

Μετά την ολοκλήρωση του Παγκύπριου Κυπέλλου Καράτε, που πραγματοποιήθηκε στις λαμπερές
αθλητικές εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου Κύπρου, η Κυπριακή Ομοσπονδία Καράτε
προετοιμάζεται για μια αστραπιαία σειρά συναρπαστικών αθλητικών δράσεων. Είκοσι πέντε
σωματεία πύρωσαν την αθλητική δράση με τη συμμετοχή πάνω από 600 ζωηρών αθλητών και
αθλητριών από όλες τις γωνίες της Κύπρου, δημιουργώντας ένα πολυσχιδές, αθλητικό σπεκτάκλ που
προσφέρει μόνο μια γεύση από την εντατική καλοκαιρινή σεζόν που πλησιάζει.

Με την ολοκλήρωση του Παγκύπριου Κυπέλλου Καράτε, ανοίγει η αυλαία για ένα εκρηκτικό
πρόγραμμα δράσεων της Κυπριακής Ομοσπονδίας Καράτε.

H ακλόνητη δέσμευση για αθλητική αριστεία και την προσωπική ανάπτυξη των αθλητών, η
Ομοσπονδία έχει προγραμματίσει στρατηγικά ένα διήμερο Προπονητικό Καμπ Καράτε στον Αγρό
από τις 25 έως τις 27 Αυγούστου. Η δραστήρια αυτή πρωτοβουλία στοχεύει στην περαιτέρω
ανάπτυξη των ταλέντων των αθλητών και την αναζωπύρωση της αγωνιστικής φλόγας κατά τη
διάρκεια του θερινού διαλείμματος.

Ωστόσο, η υπέρτατη δοκιμασία της στιβαδικής αντοχής και της αθλητικής υπεροχής αναμένεται να
εκδηλωθεί τον Σεπτέμβριο. Η Κυπριακή Ομοσπονδία Καράτε θα θέσει την κυπριακή δύναμη και
την αθλητική αξία σε δοκιμασία στους 3ους Παράκτιους Μεσογειακούς Αγώνες «Ηράκλειο
2023» (9-16 Σεπτεμβρίου), με την ελπίδα να αποδείξει την αντοχή της κυπριακής αθλητικής
υπερηφάνειας σε αυτό το αθλητικό πανόραμα. Στη συνέχεια, θα ταξιδέψουν στο Λουξεμβούργο για
να συμμετάσχουν στο 9ο Πρωτάθλημα Καράτε Μικρών Κρατών της Ευρώπης (15-17
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Σεπτεμβρίου).

Στο τέλος αυτής της καταιγίδας αθλητικών γεγονότων, το πανηγύρι του Καράτε θα αναβιώσει στη
Λάρνακα με την υποδοχή του Karate 1-Series A Larnaca (29 Σεπτεμβρίου – 1η Οκτωβρίου). Η
Κύπρος αναμένεται να αξιοποιήσει αυτήν την ευκαιρία για να κερδίσει περισσότερη διεθνή
αναγνώριση και να επικυρώσει τον παγκόσμιο αθλητικό της κύρος.

Ενώπιον αυτής της συναρπαστικής αθλητικής προοπτικής, η Κυπριακή Ομοσπονδία Καράτε
δεσμεύεται να καλλιεργήσει το Κυπριακό καράτε ως μια παγκόσμια αθλητική δύναμη, προάγοντας
την αξία, τη διάρκεια και τη δύναμη της κυπριακής αθλητικής κοινότητας.


